

от 1.5 ИЮЛ. 38

Заку

Газета №

ТЕАТР им. М. Ф. АХУНДОВА В КИРОВАБАДЕ

КИРОВАБАД, 13. (Соб. перр.). Приезд Азербайджанского государственного ордена Ленина театра оперы и балета им. М. Ф. Ахундова был встречен в Кировабаде, как большой праздник.

Трудящиеся второго промышленного центра Азербайджана с радостью встретили дорогих гостей — мастеров азербайджанского искусства.

В парке культуры и отдыха имени Ленина, где происходят гастроли театра, каждый день большое оживление. С раннего утра люди собираются в кассе театра. Билеты берутся нарасхват. Особенно большим успехом пользуется опера «Кер-оглы». Колхозники ближайших районов специально приезжают в Кировабад, чтобы побывать на этом спектакле.

Депутат Верховного Совета АзССР, звеневшая колхоза им. Литвинова тов. Агджа Алиева поделилась своими впечатлениями от оперы.

— Впервые в жизни я слушала опе-

ру. Опера «Кер-оглы» оставила незабываемое впечатление. Она хорошо показывает прошлое азербайджанского народа и его героическую борьбу с угнетателями. Стягье народное, за которое боролся Кер-оглы, теперь стало уделом миллионов. Оно завоевано нашим народом под руководством великой партии Ленина—Сталина. Восхищались оперой «Кер-оглы» и наши колхозники, приехавшие вместе со мной. Большое спасибо работникам театра за их хорошую игру.

Также отсылаются об опере «Кер-оглы» тысячи зрителей.

О 23 июня по 10 июля театр оперы и балета показал трудящимся Кировабада 18 спектаклей. Уже 24 тысячи зрителей побывали на спектаклях «Кер-оглы», «Нергиз», «Шах-Номана», «Лейли и Меджнун», «Аршин мал алан», «Бибигял Онегин», «Фауст» и «Дочь вердыяла».

М. МАРТИРОСОВ.